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Questão 1: A crase (`) é utilizada para evitar a repetição da letra "a" nos casos em que precisamos 
utilizar o artigo definido a, ou os pronomes aquela, aquele e aquilo, junto com a preposição a. A 
crase deve ser usada nos seguintes casos: 
Resposta: antes de palavras femininas e na indicação de horas. 

Questão 2: As frases que não apresentam palavras sinônimas são: 
Resposta: Todo rio corre para o mar. / Todo líquido corre para o mar. 

Questão 3: Bugio-marrom 
[...] 
De acordo com o texto (Bugio-marrom), identifique e assinale a(s) causa(s) que, colaboram com 
à locomoção do bugio-marrom para as áreas urbanas. 
Resposta: A exploração de recursos naturais, ocasiona a redução de habitat do bugio-marrom. 

Questão 4: Dentre as alternativas abaixo, assinale a que todas as palavras estão escritas 
corretamente. 
Resposta: Asterisco, bicarbonato e meteorologia. 

Questão 5: Leia o texto a seguir:  
Aquarela 
(Toquinho) 
[...]    
De acordo com o texto qual da alternativa descreve o significado de Aquarela: 
Resposta: Tipo de pintura feita com tintas que são diluídas em água. 

Questão 6: Na língua portuguesa, a crase é a contração de duas vogais iguais, sendo 
representada através do acento grave. Assinale a assertiva em que está correto o uso do acento 
indicativo de crase (`): 
Resposta: Como carne às vezes. 

Questão 7: Observe as frases abaixo: 
I – Ontem choveu bastante. 
II – Os móveis da promoção estão muito caros. 
III – Eles jamais se conheceram. 
IV – Provavelmente chova. 
Temos respectivamente advérbios destacados de: 
Resposta: Tempo, intensidade, negação, dúvida. 

Questão 8: Qual é o grupo de palavras que a mudança de acento é opcional? 
Resposta: Crochê, matiné, pónei, bidê. 

Questão 9: Selecione a assertiva em que o período observa a norma culta da língua portuguesa: 
Resposta: A quantidade enviada é o bastante. 

Questão 10: Temos verbos transitivos direto e indireto nas orações abaixo, exceto em: 
Resposta: Jordan dormiu com os pais no acampamento. 



Questão 11: Leias as alternativas abaixo e assinale a modalidade de licitação que deve ser 
utilizada para alienação de bens imóveis ou de bens móveis inservíveis ou legalmente 
apreendidos. 
Resposta: Leilão 

Questão 12: O PDCA é uma metodologia de gerenciamento para ajudar na execução do 
planejamento estratégico das empresas, de forma eficiente. Esse ciclo baseia-se em quatro 
etapas: 
Resposta: Planejar, fazer, checar e agir. 

Questão 13: A nova lei nº 14.133/2021, extinguiu as seguintes modalidades de licitação: 
Resposta: Convite e tomada de preço. 

Questão 14: Qualquer cidadão é parte legítima para propor ação que vise anular ato lesivo ao 
patrimônio público ou de entidade de que o Estado participe, à moralidade administrativa, ao 
meio ambiente e ao patrimônio histórico e cultural.  
Assinale a alternativa CORRETA. 
Resposta: Ação popular é meio idôneo de controle da moralidade. 

Questão 15: Segundo Celso Antônio Bandeira de Melo, a base do Regime Jurídico Administrativo 
é delineada mediante dois princípios, denominados “pedras de toque” e “supraprincípios”. São 
eles: 
Resposta: O princípio da supremacia do interesse público sobre o privado e o princípio da 

indisponibilidade do interesse público. 

Questão 16: Sobre as perspectivas do aprendizado e crescimento do Balanced Scorecard, 
assinale a alternativa CORRETA. 
Resposta: Nesta perspectiva, deve identificar-se qual a infraestrutura que a organização deve 

adotar para poder crescer e desenvolver-se no longo prazo. 

Questão 17: O princípio da impessoalidade é um princípio constitucional, ele estabelece que a 
administração pública não deve fixar vícios pessoal do administrador, ou seja: 
Resposta: Todo e qualquer ato público não são praticados pelo servidor, mas sim, pela 

administração a que ele pertence. 

Questão 18: O modo como os colaboradores estão alocadas dentro da empresa, com divisão de 
setores, cargos e tarefas, é denominada de: 
Resposta: Estrutura Organizacional. 

Questão 19: De acordo com Likert (1961), os estilos de lideranças são classificados da seguinte 
forma: 
Resposta: autoritário-coercitivo; autoritário-benevolente; consultivo e participativo. 

Questão 20: Podemos dizer que na administração existem ao menos três tipos de habilidades 
básicas ou seja, que são essenciais no dia a dia do profissional de administração. São elas: 
Resposta: Habilidade técnica, habilidade humana e habilidade conceitual. 

Questão 21: O que caracteriza uma concorrência? 
Resposta: Um estado um estado dinâmico de um mercado que estimula as empresas a investir 

e a inovar com vista à maximização dos seus ganhos e ao aproveitamento óptimo dos recursos 

escassos disponíveis. 



Questão 22: O benchmarking é gerado por meio de diversas pesquisas para comparar as ações 
de cada empresa, possibilitando a criação de estratégias e novas ideias para a organização, com 
o intuito de melhorar e aperfeiçoar as funções e processos. É possível reconhecer 04 (quatro) 
espécies de benchmarking. 
Resposta: Benchmarking competitivo; Benchmarking genérico; Benchmarking funcional; 

Benchmarking interno. 

Questão 23: O que é uma equipe de trabalho? 
Resposta: São um conjunto de pessoas reunidas, em esforço comum e coordenada, 

compartilhando informações, experiências e habilidades e, buscam juntos alcançar um objetivo 

comum. Na tarefa um integrante adenda o que foi executado pelo outro, garantindo que o 

resulta 

Questão 24: Para realizar compras, em regra, a administração pública deve licitar, e para isso, o 
governo tem à disposição diversas modalidades de licitação. No entanto, para vender algo o 
órgão público dispõe de apenas uma modalidade.  
O governo é obrigado, para realizar a venda de bens móveis inservíveis, realizar uma licitação 
na modalidade: 
Resposta: Leilão. 

Questão 25: O Taylorismo compreende a um sistema de organização industrial concebido por 
Frederick Taylor, que foi um economista e engenheiro mecânico estadunidense. O principal 
objetivo do Taylorismo é otimizar as tarefas desempenhadas nas empresas, por meio da criação 
de funções dos trabalhadores e da organização. Em relação a Administração Científica, assinale 
com a letra V, se verdadeiro ou com a letra F, se falso.  
( ) A criação do Taylorismo é fruto da Segunda Revolução Industrial. 
( ) A administração Científica foi criada no final do século XIX, e visa aumentar a eficiência 
operacional nas empresas, extraindo o melhor rendimento de cada funcionário. 
( ) A criação do Taylorismo é fruto da Segunda revolução gloriosa. 
( ) O taylorismo está preocupado e diretamente ligado às inovações tecnológicas, visando 
especializar os funcionários de uma empresa para atender as demandas da ciência moderna.  
( ) O estímulo salarial proporcional a produtividade, com premiações por desempenho, é fruto 
da Administração Científica. 
Resposta: V – V – F – F – V 

Questão 26: O governo deve comprar e contratar serviços, equipamentos e materiais seguindo 
regras de lei, assim a licitação é um processo formal para realizar as aquisições. A modalidade 
utilizada para contratações valores elevados, serviços, bens especiais e comuns de engenharia 
é: 
Resposta: A concorrência 

Questão 27: Os princípios do direito administrativo estão previstos no artigo 37º da nossa Carta 
Magna. Esses princípios buscam estabelecer o equilíbrio entre os direitos dos administrados e 
as garantias da Administração Pública. Diante disso, leia e responda a questão a seguir.  
Os princípios da Administração Pública brasileira são popularmente conhecidos como: 
Resposta: LIMPE, que é a sigla que indica os princípios: Legalidade, Impessoalidade, Moralidade, 

Publicidade e Eficiência. 

Questão 28: É através do edital de licitação que a Administração especifica as condições e 
exigências licitatórias para a contratação de fornecimento de produtos ou contratação de 
serviços. O edital deve estabelecer de modo claro as regras, bem como, detalhar o objeto da 
licitação. Com relação ao edital, considere: 



I. São partes integrante dos editais os anexos como Termos de Referência, Projeto Básico ou 
Projeto Executivo, Minuta de Contrato, Documentos Complementares, Local de Entrega do 
Produto, local de Execução dos serviços, etc. 
II. Edital é a Lei interna da Licitação. Não pode conter cláusulas ou condições que comprometam 
ou frustrem a competição.  
Assinale a alternativa correta: 
Resposta: As assertivas I e II estão corretas. 

Questão 29: “A substituição de métodos baseados na experiência por metodologias 
cientificamente testadas” e “A seleção e treinamento dos trabalhadores, de modo a descobrir 
suas melhores competências, as quais devem ser continuamente aperfeiçoadas” são 02 (dois) 
dos 05 princípios básicos do Taylorismo. Qual das alternativas abaixo NÃO apresenta os demais 
princípios? 
Resposta: Modelo de produção em massa. 

Questão 30: De acordo com as críticas, no Taylorismo os trabalhadores passam a serem vistos 
como peças descartáveis do sistema, gerando com isto, a oposição dos trabalhadores à aplicação 
do Taylorismo. Quais ações do Taylorismo o levaram a sofrer opiniões? 
Resposta: Ao empenhar-se para obter o máximo rendimento da força produtiva, o Taylorismo 

ignorou certas necessidades básicas dos trabalhadores, os quais passaram a se sentir explorados 

e insatisfeitos. 

 


